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EREAC S LT

@ NAEEREISEB R

BSEE

B-HSHE-ENHEARE, EEARESHRREENNESSHITERE, ERAELANTRES, SARNERNEREEREULYIBES
D .

WA S B R

SHHMERET L WEKHES. KT, §He. RRSEEDERLU T/

1.EUE 2 BEiRF 3 EEDEEE=ZE

ANTVHRIEE: WADMARE TSR, HESEH. ks . BERESHRERE.

SIEMREP: NERBIMIDERIRA, BINEZeYE, SUERREIRRIPEER, IRREBNM ESRHDHE, FREELHEE.
TTFEEEEREWE=E L, ERHBRmEEE, HTFESHIK, AERTFEARFEERIISN, RZmOBTH, ETFETEHRITEH
MEEXIE, TUREDESERREE.

EEERY

<ERAEH N EREREE, RESNRTEEFRETMNRIFHDMHAERE.
UERBIBERN, HAETeNATAFHOAEREI2~36F ; FALt, SR HOhHEE.
B SR RABRM/INT S EREFOE5E.

@ NAEREISEB R
—REFEESHRAER (mm)
45 60 70 80 110 140 180 250
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EEERER:

1ADEIERASREE . HiES. WE. @B EGKAEIER , IREIRERERE.

2ADEBEREEER , MO EBLHARBTESRERE , EEENZRETIROER , THEERIEBH.

SERSHFENEERMSNRT , USSRSNESY, (MEE200rpm/minkd LAY ) WIPEFHRELF . EOEN, WHBISHRHHSEMEEM
ENEFL . HESAL. HRSRIEE D SIRERAEBRIEE.
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S5IERHNEREY  SERERTEER AERESR, KESRFFEEBR—R, L3000/0HESR.

@ DEREEE

100

80

A
E
40
+15
3 20 +10
+H
m |- %5
b 10
B

50 100 200 300 400 500
HEME (mm)

WEYEh



FERLEA S

CEeSEEE S

@ FEREAREN

A4 ERERE Lf : BEWEH Tf o EERESE (kgfm)

Am  ERTEAME Lh : FE%ES (hr) T REHESE (kofm)

Amax : R RIEE (m.s®) M RE (kg) Tt HAMAFRASUELE (kg f.m)

C o MEERE (c21) N OBEEE (pm) Tw @ TfFESE (kgf.m)
D : [EEER (m) No : ¥ALEHER (rpm) T x o ORI (kg f.m)
E : IE$:284EE (K G F.M.Rpm’) P 2 (m) Ve : &MEE (m.)
E o : hEtk286ER (K G F.M.Rad’) P a: ZIAFIGIHE (kw) Vm  TRTRKERE
E e : E&EHAEEE (KGF.M.S?Y) P s: SADIAINE (kw) Vmax: SXEE (m.')
F o EULD (KGF) Qm: BAOKMBERS W ER (ko)
G : EE (KGF) R BEEMHEEEHEER (m) o INEEME (deg)
Gd* : ®pIEE (KGF.MY) roREL 0 : DEBE (deg)
G : EHME (ms?) s HIEnEsEE u T BERRHE
I iRMAEIIEE (KGF.M.S?) T c: (ECHIAE (kg f.m) Q : BmEE (rad.)
K @ BEERERE (m) T d: BaN/EEhHE (kg f.m) Q  : fAINE (rad.’)
Ke : HOMERIEZER (m)

@ ®1 SHRHLATESHLN:

FREAE A TREAE A TRHAE o~z TS A
et EmRLE e EmRE et EmRE NE HmARE
2000 0.617 10000 1.00 26000 1.33 60000 1.71
3000 0.697 12000 1.06 28000 1.36 65000 1.75
4000 0.760 14000 1.1 30000 1.39 70000 1.79
5000 0.812 16000 1.15 35000 1.46 75000 1.83
6000 0.858 18000 1.19 40000 1.52 80000 1.87
7000 0.899 20000 1.23 45000 1.57 90000 1.93
8000 0.935 22000 1.27 50000 1.62 100000 2.00
9000 0.969 24000 1.30 55000 1.67

@ %2 EHHERASE:

= n THRER TRIEZ TRER TREE

R i B2 Frine i
e} 1 2 3 4
Vm 2.00 1.76 1.28 1.68
Am +/-4.89 +/-5.53 +/-8.01 +/-4.64
am +/-1.655 +/-0.987 +/-0.715 +/-0.987
(AxV) +/-8.09 +/-5.46 +/-5.73 +/-4.4

@ &3 HFHEEFEA-ENRESEE:

AT r1
- g\
SS— ?
ol N nen
K== 2

IEERE: TEOCHEETR T SEMA T ERMTR e

A

Deceleration

Deceleration

RBS  MCV50 MT MS
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FERLEA S

® fEREAIRITE-1

b Z e e

OESHIZAFIEEE (Vm) . INEE (Am) . ADHE (Qm) MOEHE
HAREE. SaEIEEANTN, BEEENORHL, INEmS,
E—HNEENERER. —RiMs, EANORHEN FEFRATHIE
%% (Modified Sine) . TAW/HZ ( Modified Trapezoid) . &
T &iRERZ (Modified Constant Velocity) Ei%RRUMNA :

EREARITE
fl—. EATRSREEERR

IEAEYANRAEZ BRD BB RARNNZDE , BERETHIZHE,

@300
PCD @200 FB
100
al 1 r
i Bk
¥ IL ¢«
= sns
|
p=0.15 E—

RE

1-1 AFRDEEMEZD © N=6

1-2 ERER AR B2 b 91:2, EILEMIBE , 0h=360°x 112 =120°
1-3 NHZ EI#7: n=80rpm

1-4 PR RAIELL, ELkVm=1.76, Am=5.53, Qm=0.99

1-5 REHHME: Tt

(1)BMEHE: Ti
(ayRER: W1, XESE&: W2, T{FE&: W3, Il
T

- 2 1 -
W1= 2 x30°x2x7.8x 1000 =11.026(kg)

W2=3x6=18(kg)
W3=0.25x6=1.5(kg)

(b)EIEEEIRMERE: 11, RERMAE: 12, TIFRIE: 13,

_WiR? _ 11.026x0.15°

1 = =0.0126(kg.m.s?)

2G 2x9.8
_WzRe*__18x0.1" _ :
R 98 =0.018(kg.m.s’)
; 2
3= 5 =183 20.0015 (kg.m.s?)
(c)RMBMER: |
1=11+12=13

1=0.0126+0.018+0.0015=0.032(kg.m.s?)
(AR ABINEE: o

_ 2n 360 n_a_ 2n_ 360, 80 y:_ 2|
a=Amx N %( X 60 )’=5.53x x( X760 )°=92.66(rad/s) |

6h 6 120

(e)ssiHfE (MRMEIHAR) @ Ti
Ti=la Ti=0.032x92.66=2.965(kg'm)

1-6 SCPRAEME: Te, REMHZ A fc=1.5
Te=Ttfc=3.423x1.5=5.135(kg:m)

1-7 ND#RAE: Te, iE: AD#iEmfaEiHEN0, EitTca=0

_ 360 _ __360 _ s
Te= BN =QmxTe+Tca= 120%6 x0.99%x5.135=2.54(kg'm)
1-8 itEIREZS: P
_ Texn _ Texn . _ Tocxn _ Texn
P=tgxn (HPIEP=g7g (kw); Thp= g (HP)EIP= e (kw)
RIREEE n=60%
2.54x80 2.54x80
S Pp=£27%00 = =
4P 716%06 0.47(HP)aZP o750 0.34(kw)

HX L, LEFHEZENRHINZRERDN, MEEDRRZIDAN ..

1EREES: (BEFHRRET)

2 INEEES: (BIEFBRRET)

3EmAEAM, VMRAAEEEIEQM [ (AxV)m]REN
AEREREER, ®AMS, MT(Am/JV/VmXK)

5 ERIEERER, EAMS, MCV(AmA/NVm/\)
SN RERFERR BT , LUEAMSRIES.

SEE—Fr, B#5EIR (INDEXING DRIVES) &it#k

(1) BERDBIELIED: N=6 S=9EI

(2) BEHEERE: 7

(3) N4z 4] : n=80rpm; MECHNERE (BHHEIEEE)

(4) (MESHALZE: TZIESZHILZ

(5) EIfEEEZ R @300 x20t

(6) kEZEE: 3kg/ @A

(7) Tz EE: 0.25kg /A

(8) BBKFEHKMZBINASIGASERRE, BRFE:
R=100(m/m)

(9) REERFHEERM200(m/m)kk

vm: TORTTRKIRE
Am: FTRTTERAINEE
Qm: IS AHERE

() Tf
Tf=p-W-R=0.15x (11.026+18+1.5) x0.1=0.458(kg-m)

(3)LFiH%E: Tw
EBHs EREEY, EikTw=0

(BA LS EIRRE: Tt
Tt=Ti+Tf+Tw=2.965+0.458+0=3.423(kg'm)

o FIEE

6h: A1l (3zh) BE
p: BEIRRE

y: EEL

Q: AEE (ANE/A)

Q: FBmEE GNEM?)

1-9EIREAZ AR BIRE

TRIBLA LAt E 2 BRLAR N 1040 2 55818 0rpmaRi%E 1%,
BSERPP LAMCH, NRHDMRESTULRTE
ZTe@HEaERA. EATe=5.135 (kgm) , FFLARISRA
RY80DF,



SO RSy EIEE

® ERBHIRITE-2

ERBAIRITE
HI=: [EERD BN AEEET KR

[BERD BIRRE A D i 2 LN B R A TEamiETs, MEMETRMZITENT

Ti: 4R

HHB W,=1kg/H . 44
(PCD 100) EE@% ®§E4)
W,=5kg W,=5kg/4H RitER:

(1) AL 239m/m

(2) EfEFE: Bh=120°
,,,,,,,,,,, 2 (3) SFTRRIG LR 2R/ D
(4) iRzl Y= 50 = (0
| — ‘ f: 237(@50) (5) b L Y IERANL:
| sien W,=4kg/3Z e
0 (éoewm XE: 204 De: MsHERZHE
| W,=8kg W,=0.7kg/48 Po: MEHZ BRI
s sis: 28 v: Bt
W,=10kg/¢E
SEER 1=0.15
R
2-1 SRR NN= TSP - 2048 g | 2-5 BERASE: T

2-2 i@ TE2R/ AR A\ D £
N=6—20=30rpm
2-3 MESHIE R TR IER#L, FELtVm=1.76, Am=5.53, Qm=0.99

2-4 G Tt
1EpHE (MRMEE) @ Ti
(a) EENiELER: W1=8kg, BEHERE=0180
BRAERNEIRMEE: 1A

=1 Y& =B —0 331 (kgoms?)
(b) BETHIRERIE:

ONENERIRMERE: 12

_ W2(R*r) _ 5(5°+2.5%)x9’
=T 26

l2 2x980

=0.08(kg-cm-s®)

OfEEZIRERE: 13

oz War® _ 4x2.5°
2G T 2x980

O ZIRIERE: 14

_ Wa(R™r) _5(12.7%+2.5%)
=T 26 2x980

x2=0.026(kg-cm's®)

l4

@HERZIRMERE: 15
_WsRe® _10x12.7°

x4=1.71(kg-cm-s?)

Is x2=3.29(kg-cm-s®)

G 380
OKREZIRME: 1o

|6=W6~TR62 - %x10=2.3(kg<cm-sz)
@KREZIRMRE: 17

1= W7'TRGZ - %m:o.ss(kgcm'sz)

OEIL, EETZ MR

IB=l2+13+la+Is5+16+17
=0.08+0.026+1.71+3.29+2.3+0.65=8.056(kg-cm's®)

(cHaE T Z BRI IBe
1Be=1B(——)"=8.056x( 180

100
(d) RMBIERE S (a) + ()27
I=1A+1Be=0.331+26.10=26.43(kg-cm's’)
(e) HNHRAREMRE: o

_ 2 360 m, .
a=Am (g ¥ a0 7053 120

(f) #i0%E (IBMEIELE)  TIRDB(A)RS(e)BiEMR, Eit
Ti=l-a=26.43x13.02=344.12(kg-cm)

)°=26.10(kg-cm-s®)

2,360, 30,._ oy
6 X (. X 50 )?=13.02(rad's”)

| (a) W b2 EERNE: RS S TR A LRk

N—+EESTHANERMEMZER.

0-77;2% %)xm.hu.g(kg»cm)

Tf=p-W-R=O.15><(1—20+
(b) HIETZ BHERME: Tfe

The=Tf(—-)=41.9x 150

=75.43(kg-cm)

2-6 T{FHE: Tw
HEBRS ERREEY, HEikTw=0

2-7 AR Tt
Tt=Ti+Tfe+Tw=344.12+75.43+0=419.55(kg-cm)=4.19(kg-cm)
E: HABRERERARDEAT, LIRHER

BB FNEEG=98049/F°=9.8K/F

| 28 TRAEZIE: Te, BeMEZEBE =2

Te=Ttfc=4.19x2=8.38

| 2.9 \JUHRIESE: To

Tc=LriO- é -Qm - Te+Tca

E ANDERBIHEN 0, EikTca=0

360, 1
6 120

Tc= x0.99%8.38=4.14

2-10 HHEMEZEN: P

_Texn _Texn
= 716w PP =575, (kw)

RIEDIAZEN=60%

4.14%x30
AP=
2L 716x0.6

P

4.14x30
975x0.6

=0.28(HP)HP=

=0.212(kw)

=X b, LEMTEZENENNZEADN, MEREERED

PHBEZ .

211 BEFERZ A RIS
IRIELL A EATH30rpm, BEES FEMZ AR

AEEIEEZ MigTe=8.38(kg-cm).

WEYEh



FERLEA S

® ERBHIRITE-3
EREAIRITE

FI=: EATEEEHREEREBELR/NRIMEEARD EIBRABNBZDE, BRETIZHESEENR:

PCD @400

DEIRE

u=0.2

RE

3-1 ASRDEIELIED: N=6

3-2 B FAEOh=120°

3-3 NSEE%: n=80rpm

3-4 M RTR Z IEX#LZ, Etvm=1.76,Am=5.53,Qm=0.99
3-5 gAY Tt

(V&A% (RUEHEE) Ti
(a)MERIRMERE: 1, KIERIRMRE: 12, JARRMEE:

WR? _ 3x0.0625°

l1= =0.00059(kg.m.s?)

2G 2x9.8
_ WR? _ 20x0.25° _ 2
l2= 26 = ax98 =0.063(kg.m.s?)
_ Wr* _ 120x0.2° _ 2
ls=—5— =—e8 =0.48 (kg.m.s")
(b) TR ARAIEE  a

ar=Amx (2,\1‘1 x 396h0 XGL) ?=5.53% %x (?gg x %) *=92.66(rad/s’)
80,

(=)

ce=Amx (BT« 300 By 2=5.53x 2 x (380 x £y 2253 16(raq/s?)

x

(C)BHsE (1BMEHAE) Ti=(Ti1+Ti2)
Tit=11-01=0.00059x92.66=0.054(kg:m)
. N . N1, _ 6 .. 24, _
Tiz=(Il2+18) (g)* G2( ) = (0.063+0.48)x( 57)'x23.16x( %5)=3.14(kgm)
Ti=Ti1+Ti2=0.054+3.14=3.19(kg:m)

(2)BEHRIAAE: Tt

Tf=UxWxRx(-

N1

20,6
100" 24

)=0.2x(20+120)x(

)=1.4(kg-m)

(3)TFAAE: Tw(ERESEIRHEBIFL, HLLTw=0)

(4 LR REAE: Tt
Tt=Ti+Tf+Tw=3.19+1.4+0+4.59(kg'm)

3-6 LRRARHIMAE: Te RERFZERlCc=1.5
Te=Ttfc=4.59x1.5=6.885(kg-m)

3-7 NFiHRE: ToiE, NDHEsREAENA0, EitTca=0

_ 360 __360 -
To= gy - Qm - Te+Toa= 4,50 5x0.99x6.885=3.4
3-8 ItEMBZEN P

Texn
716xn

Texn
975xn

3.4x80 3.4%80
S EEN=60Y SP= 4 -
RI&HZEN=60%, FPAP 716x0.6 <0:63 (HP) =P 975x0.6 ~0-46 (KW)

BXE, LEMTEZEABINZEADN, MELEHREZZNA1/2,

P= (HP)=P= (KW)

BER s EIBR AR

(NERDBELIZH: N=6

(QEFEpEkEE:

(BAAHZEIE: n=80rpm

(4)MBHhL: TRZIESZMNL

(5)/NEEEIMR125m/m, KEEEHME500m/m

(6)/NEEZER: 3kg

(7)NSEZER: 20kg

(8BRS ER: 120kg

(98B % EN1:240

(10)EEHRZ 2] 0.2

(1M)EREEFFEER400m/m

(1) R ERREEBZBNEIFAFTER LA,
BRHEZE: R=2000m/m

(13)8& I fEOh=120°

3-9 BLIFIEMZ BSOS RIBEULMTEZ SRR AN Z #%580rpmkiER, B85 RBAH LAFcE, REHhmABEES T LmitEZTeE

HAER. EATe=6.885(kg'm),



IO sy B

© FREAIRITE-4
EIEERETTE
BERD BN AT RIEEDGE, DERRITERERNT:
(1) EERE: A=60
(2) BT EIE: Se=360/A=6
(3) FENAE: 6h=90
(4) 1EATE: t=1sec
(5) IXZHATA): t1=0.25sec
(6) NF4hEIFE: N=60rpm
(7) MCHR%Z: MS
(8) BRI LxWxH=300x40x20mm
(9) BEMREE: p=7.8 (¥K=7.8; EHM=2.8)
(10) IEBEER: W1=1.872 (Kgf)
(11) EBEEEHRER: Re=L/2=150
kEEE: W2=15kgf
THER: W3=0.5kgf
THREEBNIERS: Rp300mm
EEf12: R=RpxSe/2n=286.48 (GX{EEEAT)
EEIRREL: p=0.05
LERE: fe=1.2
OEME: n=0.7

HEARERNE
(1) 1RMEHKE:
(a) ArmiZHEAEI1=W1x(L2+W2)/12+Re2)/G=1.1872x(0.32+0.042)/12+0.152)/9.8=0.006(kgf.m.s2)
SEIEMHEI2=W2xRp2/G=15x0.32/9.8=0.138(kgf.m.s2)
T MEHEI3=W3xRp2/G=0.5%0.32/9.8=0.005(kgf.m.s2)

(b) EUBIEEEI=11+12+13=0.006+0.138+0.005=0.149(kgf.m.s2)
(c) MAINEEa=72nxAmxN2/(Sx02)=721x5.583x602) / (6x902) =92.656 (rad/s2)

(d) 1BMIAE=Ti=1x0a=0.149x92.656=13.805(kgf.m)

(2) EEEMASE: Tf=WxpxR (15+0.5) x0.05x0.28648=0.222(kgf.m)
(3) MtaztHsE: Tt=Ti+Tf=13.805+0.222=14.0027(kgf.m)

(4) SERFRfAZKIASE: Te=Ttxfe=14.027x1.2=16.832(kgf.m)

(5) NFhiA%E: Tc=360/(SxB)xQmxTe=360/(6x90)x0.99x16.832=11.11(kgf.m)
(6) BEBRADSIPs=TcxN/(975xn)=(11.11x90)/(975%0.7)=1.465(KW)

(7) ELLEE D HIPa=Ps/2=1.465/2=0.733(KW)

1. ERY1MODFHADEIERESOrpm/ BT EENISHDENS1.1kg.m, REREH2.2(5, WESER,
2BERERN00, DEIBESHEEN30sec, KEEMAEEN0.03mm;
3EKRANSHD I A2HP,
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